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**
Серіал: «СПЕЦПРИЗНАЧЕННЯ: «БОЖЕВІЛЬНА БРИГАДА» 
(Можливо кожна серія - це окремий фільм. Кіносеріал)   

Жанр: пародійний пригодницький серіал про групу спецпризначення Служби Безпеки Держави (СБД)».
Час та місце дії: Україна, кінець 20-ого початок 21-ого століття (з перервами), 2016 рік – близьке майбутнє. Західна Азія початок 21-ого століття. США, Космос, початок 21-ого століття. 
Лоґлайн: Пародійна Історія виникнення спеціальної особливої групи спецпризначення СБД членів яких було завербовано напівзаконним способом. Події (можливо) відбуваються в апокаліптичному депресивному близькому майбутньому. В цього серіалу є серіал-продовження який називається «Криміналісти-консультанти з продажу косметики: мислити як злочинець».  
 Хронометраж і кількість серій: кожна серія не менше 40 хвилин. Кількість серій – 13 сорокахвилинних (або 5 повнометражних історій).
Цільова авдиторія: від 21 до 65 років. Чоловіки і жінки.

Стадія готовності проекту: є готові сценаріїв серій у вигляді 5 повнометражних фільмів. Є ідеї деяких серій з іще не готовим сценарієм. Можливий розвиток ідей до наступних серій.
**

ГОЛОВНІ ГЕРОЇ: Божевільна Бригада 

Оксана Володимирівна Баришевська (13-15 років – з першої історії). Учениця Середньої загальноосвітньої школи старших класів. Коротка стрижка, темне волосся. В основному одягається в сині джинси, білу футболку під джинсовою або якоюсь іншою курткою. 
По характеру Оксана приколістка. Часто депресивна. Незадоволена життям та всяке подібне. Таємно і безуспішно мріє про знищення всього людства. Або хоча б його частини. Має підозрілі непідтверджені нахили до лесбіянства. Деколи марить уві сні, вертиться в ліжку, крутить головою. Має батька-вітчима якого звуть Генерал Шишка. 
Ольга Миколаївна Хрустенко (13-15 років – з першої історії). Найкраща (або єдина) подруга Оксани. Однокласниця. Має світле, або каштанове або руде волосся середньої довжини. Одягається в основному у дівчаче плаття, інколи так як і Оксана (сині джинси, білу футболку під джинсовою або якоюсь іншою курткою).

По характеру спокійна. Часто також приколюється. Терпить вибрики Оксани, оскільки вони подруги. Якщо Оксана часто не серйозна, то Ольга є її совістю і змушує Оксану дотримуватися закону. Відповідальна. Схильна до одруження і нормального життя на відміну від Оксани, хоч і має неблагополучних (або просто простих) батьків.   
Сергій Сіренко: (30-35 років – з першої історії). Колишній військовий у званні «Прапорщик». В часи совєтського союзу служив на Кавказі під керівництвом Генерала Шишки, і короткий період у Афганістані. Користується авторитетом у своїх друзів Миколи та Максима. В мирний час, після розвалу СССР, працював старшим у бригаді прибиральників міського парку.  

Микола Куменко: (30 років – з першої історії). Колишній військовий у званні «Прапорщик». В часи совєтського союзу служив на Кавказі разом з (під командуванням) Сергієм Сіренком. Вважає Сергія авторитетом. В мирний час, після розвалу СССР, працював прибиральником міського парку у бригаді Сергія Сіренка. 

Максим Бедман: (30 років – з першої історії). Колишній військовий у званні «Прапорщик». В часи совєтського союзу служив на Кавказі разом з (під командуванням) Сергієм Сіренком. Вважає Сергія авторитетом. В мирний час, після розвалу СССР, працював прибиральником міського парку у бригаді Сергія Сіренка.
Катерина Мосійчук: (24 роки – з першої історії). Можливо симпатична сексапільна азіаточка, розмовляє з легким азіатським акцентом). Живе в селі. Її батько моряк дальнього плавання який привіз її з чергового рейсу. Не мириться з несправедливістю. 
Марія Мосійчук: (трошки молодша за свою сестру Катерину). Можливо латиноамериканка-мулатка. Живе в селі разом з Катериною. Її батько, як і Катерину, привіз з чергового рейсу.            

Інші персонажі:
Алік Толкун: (40 років – з другої історії). З’являється вже у другій частині (історії). Співробітник Служби Безпеки. Спецпризначенець. В минулому військовий. Іноді склерозний маразматик (відповідно в комічному пародійному вигляді) через свій поважний вік та ризиковану професію. Наставник та командир Божевільної Бригади Спецпризначення. 
Генерал Шишка (40-50 років – з першої історії). Звихнутий колишній психований прикантужений військовик. Часто, або завжди, ходить у воєнному або воєнізованому одязі. Цинічно спокійний. Злий геній. В цивільному житті – цинічний жадний олігарх якому всього мало і який утримує авторитарну злочинну олігархічну мережу, і мережу ресторанів швидкого харчування. У нього практично весь бізнес країни та міста. Займається нелегальними злочинними справами. Генерал Шишка збирає гроші зі всіх своїх афер, для того щоб створити саму найбільшу нечувану найграндіознішу всесвітню змову у Світі.
Директор Школи: Директор школи де навчаються Ольга і Оксана. Суворий, підтримує дисципліну. Але малокомпетентний в педагогічній освітянській справі. З’являється тільки на початку фільму (першої історії).
Армін Брауншвайкус: (35 років). З’являється вже у другій частині (історії). Антигерой. Основна (але не єдина) протизаконна діяльність – виробництво фальсифікованого алкоголю. Інша протизаконна діяльність: продаж зброї в країни де постійно (або часто) стріляють (гарячі точки). Мав важке дитинство що (частково) і вплинуло на злочинне майбутнє. 

Гелік Куртес: (35 років). З’являється вже у другій частині (історії). Антигерой. Друг і спільник (помічник) Арміна Брауншвайкуса.
Еліс Веліс: (35 років). З’являється вже у другій частині (історії). Відомий борець з контрабандою. Один, напевно, із самих чесних борців з торговцями зброєю і нелегальними контрабандними овочами і фруктами. Дуже чесний і відданий своїй справі. Його начальство, яке виконує свою законну косметичну боротьбу з контра-бандитизмом зброї, настільки «накрутило» його роботою по всьому світі, що він вже не орієнтується в реальності.
Віктор Бодяжко: (40 років). З’являється вже у другій частині (історії). Відомий хімік, працює в ВНВІ - військовий науковий випробувальний інститут. Славиться своїми секретними хімічними розробками.

Президент Країни: (50 років). Президент Країни. Малокомпетентний. Мріє про кар’єру реп-співака, але через свою державну місію вимушений приховувати свій «талант». Для конспірації його адміністрація розташована у нічному клубі. 

Труман: (50 років). З’являється вже у другій частині (історії). Олександр Борисович Труман  - начальник секретної лабораторії СБД, капітан за званням. Має сивувате волосся. Через секретність свого об’єкта, де він є начальником, дещо втратив орієнтування у часі та реальності.

Катя Мушкарьова: (не можна розібрати скільки років). З’являється вже у другій частині (історії). Страшнувата російська дівчинка-сирітка яку сім’я Брауншвайкусів всиновила в місті Нарва (місто в Естонії з частково російськомовним населенням). Спочатку була нормальною дівчинкою. Але коли підросла (з першого класу школи) почала погано вчитися, прогулювати уроки, знущалася над однокласниками, бісила вчителів і коней на іподромі, ламала вчительські і жокейські указки, здувала футбольні м’ячі на уроці фізкультури. Потім почала «гнати» самогон, розмовляти на російській мові. Коротше кажучи - стала пекельною «дитиною пітьми». Щоб здихатися її Батько Брауншвайкуса був змушений «здати» її в КДБ - сказав що вона веде антисовєтську діяльність. Але після цього дівчинка не перестала приносити лихо. Стало мабуть ще гірше.        

Перший чоловік в чорному: (35 років). Співробітник Служби Безпеки Держави (СБД) Старший агент Мельник.  
Другий чоловік в чорному: (30 років). Співробітник Служби Безпеки Держави (СБД) Молодший агент Мельник. Трохи молодший тому і підпорядкований Першому чоловіку в чорному. Вони родичі.   

**

Далі ті що з’являються у Третій частині (історії, серії). 

Капітан Субмарини: (40 років). Капітан колишнього військового підводного човна який наразі виконує функції круїзного підводного човна.

Алі Мухамед (Мухамед Алуєв): – (35 років), білобрисий мусульманин-афганець з "мілірованим" волоссям, і короткою борідкою, одягнений в рожевий халат і капці. В 1980-их роках співпрацював з Совєтськими окупаційними військами в Афганістані, зокрема добре знав прапорщика Сіренка. Мав з ним нелегальні «комерційні» зв’язки.
Секретний агент СБД: (40 років). Закордонний співробітник СБД. позаштатний зв’язковий секретний агент у справах зі Сходом, проблемними підлітками, а зокрема з Афганістаном. Прізвище Зільберман. Працює у Пакистані. Вербує агентів. Займається іншими дрібними, але не менш важливими, питаннями в шпигунській діяльності. Засмаглий, засмагає в солярії. Знає Аліка Толкуна.
Чорношкірий араб (Саід Фалафельскі): (35 років). Закопаний у пісок посеред пустелі тільки голова стирчить. Допомагає Бригадникам. 
Джон Гембо: (40 років). Патлатий чоловік з накачаною мускулатурою, обличчя запухле як у алкоголіка – цим трохи схожий на Рембо з одноіменного фільму. Провідник по іракським хащам. Колишній американський військовий який відстав від своїх ще під час першої «бурі в пустелі» в 1991 році. Допомагає Бригадникам.
Палестинський зв’язковий Абрамович: (50 років). Співробітник Ізраїльської Розвідки. У нього немає частини вуха – втратив під час виконання обов’язку. Зокрема через це іноді старий маразматичний склеротик. 
Шмаль-ель-Заркаві: (35 років). Чоловік-жінка – трансвистит, відомий терорист.   
Далі ті що з’являються у Четвертій частині (історії, серії).

Аліна Сіренко (Аліна Гросман): (16-26 років). Дочка Сергія Сіренка.  
Трупан: (45 років). Керівник Космічних польотів в НАСА.
Міністр Оброни США: (45 років). Генерал.
Президент США: (50 років). 
Нільсон Льонберг: (45 років). Працівник НАСА.
Полковник Девід Штуцман – (40 Років). Старший пілот шатла «Наркозалежний».

Капітан Джоел Цукерман – (35 Років). Другий пілот шатла «Наркозалежний».

Лейтенант Пет Куцман – (30 років). Відповідальний за зв'язок на шатлі «Наркозалежний». 

Полковник Шон Штейберг – (35 років). Старший пілот шатла «Розбещений». Афроамериканець.

Майор Марлон Горман – (35 років). Другий пілот шатла «Розбещений». Афроамериканець. 

Лейтенант Анна Фейнбергер – (30 років).  Відповідальний за зв'язок на шатлі «Розбещений». Жінка.

Космонавт Станції Мир – (45 років). Руссско-совєтскій алкаш з зарослим обличчям.  
**

Далі ті що з’являються у П’ятій частині (історії, серії) «Апокаліпа Сьогодення».

Дармідонт Задолбалов - (30-40 років). Руссскій терорист який воює в Східній частині України. В маленькому віці пережив аварію в секретній військовій лабораторії де майже всі загинули (разом з ним вижив тільки персонаж «Генерал Шишка»). Як і всі персонажі росіяни, в цій історії, має вигляд гомиковидного московського підараса синюшного зомбовидного вигляду (обличчя намакіяжене синюшним кольором як зомбі у фільмах). Які всі персонажі росіяни, в цій історії, так чи інакше розмовляє з американським голлівудським акцентом як персонажі росіяни або совєти в американських фільмах.      
Бомж Андрамед - (невизначено скільки років, але він має запущений вигляд і довгу заплутану бомжацьку бороду). Андрамед – Лугандонівець, терорист лугандонської народної республіки. Одягнутий у військову форму бомжацького виду. Він говорить захриплим пропитим бомжацьким голосом. Він є помічником Дармідонта Задолбалова.
Спірідон Ісконнозадротов - (40 років). Бородатий кавказець. Одягнутий у військову форму Лугандонівця. «Бізнес»-партнер Дармадонта Задолбалова. 

Командиру Батальйону (Полковник Куцман) – (45 років).       

**
Інші (дрібні, в епізоді) персонажі (починаючи з першої історії): Голова Колгоспу, Батько Катерини та Марії Мосійчуків, Ведуча новин на телебаченні, Телерепортерка, Начальник УМВС, Менеджер Банку, Священник, Охоронець Хмарочосу, Сліпий в хмарочосі, Майор Качок, Директор СБД, Вчителька-кандидат на звання "Вчитель року", Митник в аеропорту, Черниця в аеропорту, Юля (жінка-снайпер), Дегустатори фальсифікату (5 чоловік), Голова Парламенту, Школярі старших класів (5 чоловік), Головний Редактор Журналу, Телеоператор, Охоронці та головорізи Брауншвайкуса (приблизно 5 чоловік), КДБешник (Керівник обшуку), Маленька собачка Брауншвайкуса, Працівник ангару, Спецпризначенці (приблизно 5 чоловік).
Дрібні персонажі до Третьої історії «Із Азії з привітом»: Мождахед, Стюардеса Меггі, Генерал, Пілоти військового літака (2 чоловіки), Судовий виконавець на військовому літаку, Спеціаліст з мусульманських питань, Волохатий Неандерталець, Митник-моджахед, Мама-Мусульманка, Батько-Моджахед, Хлопчик Алі, Школяр-Моджахед, Вчитель-моджахед Румхат Салібабак, Школяр-Моджахед Ахмед, Таксист, Лохотронщик в готелі, Усама Бін Ладен, Помічниця Метрдотеля, Два пілоти совєтського військового літака, Прапорщик який повертається в Союз, Представник Племені, Вождь Племені, Мустафа Абідшан (Начальник Іракської секретної військової бази), Поплічник Заркаві № 1 і № 2, Кухар Ахмед, Дві співачки-китаянки, Маленька Дівчинка-терористка. 
Дрібні персонажі до Четвертої історії («Мармагедон»):

Астронавт Віллі, Стюарт (Працівник НАСА, 35 років), Чарльз (Другий працівник НАСА), Третій Працівник НАСА, Інші Працівники НАСА, Помічник Міністра Оброни, Чорношкірий Хлопець-Репер (30 років), Продавець Хот-догів, Астроном, Гей-Джей, Інструктор з пілотування, Жінка Максима Бедмана, Син Максима, Мел Бруксман (керівник операції польоту), Завскладом шатла «Розбещений»,         
Дрібні персонажі до П’ятої історії («Апокаліпа сьогодення»):

Батько хлопчика (Дармідонта Задолбалова), Йосиф Козбон, Семен Євгенович, Директор Секретної Філії СБД (45 років), Начальник тюрми, Бармен, Людина в чорному № 1, Російський військовий, Новітні піонери (Хуйлята) - (приблизно 10 дітей 9-12 років), Ведуча Церемонії Посвяти в хуйлята, Двійник Алли Пугачової, Пілот Гелікоптера, Командир взводу, Солдат Закарпатського батальйону, Солдат Закарпатського батальйону № 2, Дівчинка, Другий Бомж, «Американець», Полонені Українські військові (3 чоловіки), Полонені Цивільні (2 чоловіки), Місцевий житель, «Тележурналіст Російського Телеканалу».             
**
ІСТОРІЇ
Сюжет першої серії вибудовується навколо розповіді про членів майбутньої Божевільної бригади Спецпризначення і як вони йшли (дійшли) до такого стану речей коли їх завербували (а насправді «взяли на гачок») СБД. 
Потім ідуть історії де цей спецзагін буде виконувати наддержавні завдання пов’язані з порятунком країни. А може і всього світу.

Потім ідуть історії (ніби як новий серіал) «Криміналісти-консультанти з продажу косметики: мислити як злочинець».

**
СЕРІЇ (ІСТОРІЇ)
«Передісторія (Божевільна Бригада)». 

Короткий опис: Дві учениці середньої школи, троє прибиральників в міському парку – колишні військові (прапорщики), та дві сестри з села (загалом семеро чоловік) об`єднують зусилля – щоб перемогти свого спільного ворога. 

**


Короткий виклад основних сюжетних поворотів: 

Акт 1 (Експозиція). На склад Облспожиспілки, вночі, завозять партію нелегальних курячих тушок. На складі з'являється Генерал Шишка і розмовляє з Начальником вантажників які розвантажують нелегальний вантаж. Їхню розмову прослуховують співробітники Служби Безпеки Держави (СБД). 

Показано життя і проблеми школи, школярів. Знайомство з двома ученицями – Ольгою і Оксаною. Показано свято Першого дзвоника. Проходить вчительська нарада.          

Коротке знайомство з Оксаною і її вітчимом. Знайомство з Ольгою. 

Показано життя сучасного села та двох його жительок – Катерина та Марія. 

Акт 2 (Розвиток). Дівчата, незадоволені життям, ідуть до Голови колгоспу і вимагають в нього віддати їм їхній майновий земельний сертифікат. Голова колгоспу «відмазується» і посилає дівчат в Столицю. Дівчата беруть заморожену ощадну книжку свого батька і їдуть в місто. 

Описується совєтське військове життя Сергія Сіренка (прапорщика) на Кавказі. 

Розмова Сергія з Генералом Шишкою про реалізацію неякісних автоматів.    

Опис міського парку відпочинку “Тріщина”.

Сергій, Микола та Максим, незадоволені життям, вирішують пограбувати банк який частково належить Генералу Шишці. Їхню розмову підслуховують Ольга та Оксана.  

Випуск новин на телебаченні де розповідають про виявлення на складах Облспоживспілки вбитих і замордованих страшною смертю нелегальних курей-бройлерів. Порушено кримінальну справу. 

Описується повсякденне життя банку. Сергій, Максим та Микола грабують банк Генерала Шишки. В процес втручаються Ольга та Оксана. А потім і Катерина та Марія. Врешті всі, семеро чоловік (далі бригадники), знайшли спільну мову і спільного ворога якого вони вирішили знешкодити. Генерал Шишка – це вітчим Оксани який не влаштовує її. Генерал Шишка – колишній начальник прапорщика Сергія ще зі служби у війську на Кавказі. На Кавказі Генерал Шишка підставив Сергія і зруйнував його кар'єру. Генерал Шишка привласнив майнові земельні сертифікати Катерини та Марії. Крім того Генерал Шишка - відомий злочинець, кримінальний авторитет, депутат і загалом паразит суспільства. 

Описується похорон замордованих курей. 

Сергій, Максим, Микола, Ольга, Оксана, Марія та Катерина вторглися в багатоповерховий будинок в центрі міста який належить Генералу Шишці і власне є його офісом. В хмарочосі вони потрапляють в різні небезпечні ситуації. Знаходять Генерала Шишку, говорять з ним. Він втікає від них. Бригадники намагаються зловити його. Але марно. 

Акт 3 (Розв’язок). До хмарочосу з`їжджаються міліція та інші відповідні органи. Вони обстрілюють будинок. 

Сергій, Микола, Максим, Ольга, Оксана, Марія та Катерина залишаються живі і потрапляють в структури СБД (Служба Безпеки Держави). Показано деякі кадри які нібито не увійшли до фільму.
**

«Анти-Алк»
Короткий опис: Експериментальна спец—бригада швидкого реагування «Анти-алк», яка входить до складу Служби Безпеки Держави (СБД), отримує завдання знешкодити підпільне кримінальне угрупування яке займається нелегальним самогоноварінням та багатьма іншими злочинами на чолі з відомим злочинцем Арміном Брауншвайкусом.                    

Короткий виклад основних сюжетних поворотів:
Акт 1. Агенти Служби Безпеки Держави «зустрічають» в міжнародному аеропорту кримінального злочинця Брауншвайкуса. Але йому вдається втекти. 

Опис секретної військової бази СБД де готують секретних спецагентів, зокрема, Ольгу Хрустенко, Оксану Баришевську, Сергія Сіренко, Миколу Куменка, Максима Бедмана, Марію та Катерину Мосійчуки.

Акт 2. Членів спец-бригади ознайомлюють з завданням яке їм доведеться виконувати. Завдання: дізнатися місце розташування та пробратися на підпільний спирт-завод відомого кримінального злочинця Арміна Брауншвайкуса і знешкодити завод і злочинця.

Опис підпільного заводу Брауншвайкуса. Опис його кримінальної історії та знайомство з його помічником Геліком Куртесом. Брауншвайкус та Куртес викрадають відомого хіміка Бодяжка і під погрозами примушують його створити для них формулу алкогольного пійла яке робить з людей рабів. Члени спец-бригади, разом з Аліком Толкуном, зустрічаються з Президентом Держави, який таємно ховається в нічному клубі і таємно мріє про кар’єру репера-співака. Президент благословляє спец-бригаду на виконання спец-завдання.

В розвідці СБД є інформація що Брауншвайкус збирається викрасти жінку хіміка Бодяжка та його дочку. Жінка хіміка Бодяжка та його дочка дуже схожі на Катерину Мосійчук та Ольгу Хрустенко – відповідно. Тому керівництво СБД вирішило підмінити жінку та дочку на Катерину та Ольгу – щоб Брауншвайкус викрав їх і таким чином вони – дівчата - потрапили б на підпільний завод і якимось чином повідомили б інших спец-бригадників про місце-розташування заводу. Справжніх жінку і дочку Бодяжка заховали.

Опис школи, в якій навчається дочка хіміка Бодяжка, та її товаришів. Ольгу, яка видає себе за дочку хіміка, за планом, викрадають.

Опис журналістської роботи жінки хіміка Бодяжка яка працює в журналістській сфері. Катерину, яка видає себе за жінку хіміка, за планом, викрадають.

Поки Ольга та Катерина знаходяться в полоні, інші члени спец-бригади (Сергій, Максим, Микола, Оксана, Марія та Толкун) відвідують секретну лабораторію СБД де знайомляться з найновішими розробками в сфері шпигунської розвідки яка насправді «зупинилися» і не «пішла» далі шпигунської діяльності СССР 60-70-тих років.

Акт 3. В підпільному цеху Брауншвайкуса, Ользі та Катерині влаштовують зустріч з їхнім «батьком» та «чоловіком» Бодяжком.

Проходить психологічна розмова-суперечка, між Брауншвайкусом та Ольгою і Катериною, в якій описується життя, дитинство та психологічна травма Брауншвайкуса пов’язана з його улюбленою собачкою «сибірською таксою», на ім’я Фелікс, яку посадили в ГУЛАГ за антисовєтську діяльність. Також в суперечці описується, Катя Мушкарьова - прийомна дочка сім’ї Брауншвайкусів яку в дитинстві заарештували за сфабрикованими звинуваченнями в антирадянській діяльності. КДБешні кінооператори зняли Катю Мушкарьову на кіноплівку (відеокасету). Відеокасета нібито має містичні властивості вбивати людину яка подивиться її або перепише запис з касети на DVD.

Спец-бригадники, спец-призначенці та майже пів війська держави починають штурм підпільного заводу Брауншвайкуса. Переговори з терористом Брауншвайкусом ніякого результату не дали. Врешті спец-бригадники захопили завод і заарештували злочинців. При цьому мало не постраждала Ольга.

Описується мирне життя після того як зло знешкодили. Брауншвайкус і Куртес сидять в тюрмі. Члени спец-бригади отримали нагороди від президента.                     

В історії використані пародії на фільми і серіали: "Дзвінок", "День незалежності", "Я лялька", «Збройний барон». Та інші.

Використано також пародії на: Телебачення, ток-шоу, школу, освіту, Армію, Парламент, Політику, Міліцію, Спецназ, Президента, Владу, Шоу-бізнес, на життя, на все на світі, та інше.
**

«Із Азії з привітом» 
Короткий опис: Це кінопародія. Міжнародну оперативну антитерористичну спецбригаду (далі Бригадники), яка складається з семи раніше завербованих людей, направляють в Азію для ліквідації терористів. Бригадники намагаються знешкодити бомбу і терористів. Звичайно це проходить не без проблем і не без комічних і пародійних ситуацій. 

Короткий виклад основних сюжетних поворотів:

Акт 1. Фільм починається з того що афганський Моджахед стріляє з установки стінгер по військовому транспортному літаку який пролітає високо в небі над його кішлаком. Члени антитерористичної спец-бригади збираються в оперативному пункті збору Служби безпеки держави. Алік Толкун – командир спец-бригади – розповідає членам бригади про терористичні події в світі. Спец-бригада відправляється в Афганістан (в часи коли там правив режим Талібан). Але перед цим вони проходять спецпідготовку. В Афганістані частина спец-бригадників влаштовуються працювати в мусульманську середню загальноосвітню школу.

Акт 2. За даними розвідки саме в таких школах готують майбутніх терористів-моджахедів. Інша частина спец-бригадників шукають в афганському місті Мухамеда Алуєва – чоловіка який співпрацював з совєтами під час присутності совєтських військ в Афганістані 1979-89 років. Але все це нічого не дає. Потрібних терористів вони не знаходять. Вони відправляються в Ірак. По дорозі зустрічають самобутнє пуштунське плем’я в яких інтернет ще досі йде по телефонній лінії. Під час святкування народного пуштунського свята спец-бригадники мало не отруїлися місцевою самогонкою. Командир спец-бригади - Алік Толкун - знаходиться в Аравійському морі на бойовому підводному човні який допомагає та тримає зв'язок з бригадниками. Субмарина зупиняється в порту Карачі де Толкун зустрічається з місцевим зв’язковим.     

Спец-бригадники переїжджають через Іран і опиняються в Іраку. Там вони зустрічають чорношкірого араба закопаного в пісок тільки так що голова стирчить. Той араб знайомить бригадників з Джоном Гембо – американським патлатим військовим який відстав від своїх під час «бури в пустелі» в 1991-ому році. Араб і Гембо допомагають бригадникам, під приводом перевірки ООН, відвідати місцеву військову базу де ймовірно зберігається зброя масового знищення. Джон Гембо переправляє бригадників до Багдада де ймовірно знаходиться штаб-квартира терористів. В Багдаді бригадники не знаходять терористів. 

Бригадники сідають на верблюдів і відправляються до Палестини. По дорозі відвідують багато країн Близького Сходу Південно-західної Азії. 

В Палестині бригадники зустрічаються зі зв’язковим Абрамовичем який розповідає про можливий теракт на співочому конкурсі «Азіобачення». Теракт готує відомий терорист-трансвистит Шмаль-Ель-Заркаві. Бригадники розділяються на три групи і шукають терористів по Палестині та Ізраїлю. На реп-концертах та на футбольному полі потрібних терористів не знайшли. 

Акт 3. А в місцевому гей-клубі, Оксана, Микола та Катерина знаходять і, під виглядом геїв, знайомляться з терористом-трансвиститом Шмаль-Ель-Заркаві. Заркаві бере трьох членів антитерористичної бригади в свою терористичну бригаду.                                     

Починається фінальна частина співочого конкурсу «Азіобачення». Алік Толкун вмовляє командира бойової субмарини висадитися на Ізраїльському березі і відвідати конкурс. А за одно і допомогти спец-бригаді. 

Маленька дівчинка з дитячого хору, відразу після виступу на сцені «Азіобачення», по драбині піднімається до великого електронного табла для голосування яке висить в залі «Азіобачення» і на якому показано кількість балів які набирає кожен учасник. Дівчинка закладає в табло вибухівку. 

Оксана тимчасово знешкоджує терористку Заркаві і випитує в неї секрет вибухівки. Вибухівка спрацює коли будь-який учасник першим набере 100 балів і ця цифра висвітиться на табло. За правилами «Азіобачення» бали нараховуються відразу після того як почав співати перший конкурсант. Щоб зупинити зростання балів на табло антитерористичні бригадники намагаються силою зупинити конкурс, через що на сцені почалася масова бійка за участю азіатів. Але Шмаль-Ель-Заркаві, побачивши що зростання балів припинено, вмикає на табло, через дистанційне керування, таймер зворотного відліку на 30 хвилин – вибух станеться через пів години. Бригадникам вдається знешкодити бомбу. Трагічних наслідків не сталося. 

Використані пародії на фільми і серіали: «Нічна варта», «Біле сонце пустелі», «Апокаліпсис сьогодні», "9 рота", "Рембо", "Сахара" та інші.

Також в фільмі використані пародії на: Армію, школу, політику, владу, глобальні проблеми, боротьбу з тероризмом, терористичні проблеми, шоу-бізнес, телебачення, спорт, життя, все на світі.
**
«Мармагедон»
В основі використано пародію на фільм «Армагедон».

Смертельний астероїд-вбивця з шаленою швидкістю летить на планету Земля. Хто ж врятую багатостраждальну загниваючу планету? На цей астероїд посилають групу з 7-ми малокомпетентних бурильників. Вони повинні виконати смертельне завдання для героїв посмертно.      

Далі – короткий виклад основних сюжетних поворотів:
Акт 1 (Експозиція). У відкритому космосі астронавти-ремонтники проводять ремонт супутника. Дрібні уламки астероїда пролітають мимо супутника, летять на землю, падають на неї і руйнують деякі об’єкти. Згодом Працівники НАСА та приватні астрономи вичислюють що на Землю летить ще більший астероїд який впаде на неї і знищить всю планету. Цю проблему приховують від громадськості щоб не виникали зайві апокаліптичні рухи. НАСА та уряд США збирають нараду для вирішення проблеми. 

Акт 2 (Розвиток). Вирішили що на астероїд треба послати бурильників які пробурять там отвір, закладуть туди ядерну вибухівку і підірвуть злий астероїд таким чином щоб він розлетівся на шматки і не попав на Землю. Для цієї місії вибрали 7 (сім) бурильників.

Спочатку до НАСА привозять Сергія Сіренко і його повнолітню дочку Аліну. Там їх ознайомлюють з проблемою. Потім визивають інших шістьох бурильників. Бурильники погоджуються летіти в космос за певну винагороду. В «Хьюстоні» бурильників заводять на секретний об’єкт де тримають іншопланетян які колись потрапили на Землю. Далі бурильники проходять психіатричну перевірку на здатність до космічних польотів. З великою натяжкою вони проходять цю підготовку. Далі бурильники проходять фізичну та іншу спеціальну космічну підготовку. Бурильникам показують два шатли на яких вони полетять двома окремими бригадами. Потім бурильників відпускають на деякий час по домам щоб перед смертельним польотом вони могли зустрітися з рідними або сходити в музей прикладного мистецтва. Максим Бедман зустрівся зі своєю колишньою дружиною і маленьким сином. Марія та Катерина пішли на екскурсію в музей де їх забрали в поліцію за непристойну поведінку в п’яному вигляді. На Землю падає чергова порція дрібних уламків астероїда і руйнує таким чином деякі об’єкти. Таким чином журналісти і громадськість дізнаються про вбивчий астероїд і викликають певний хаос серед землян. Президент США виступає по телебаченню з промовою про астероїд щоб заспокоїти націю та провести передвиборчу агітацію. 

Космодром. Бурильники йдуть в передстартову кімнату. Президент США знову виступає з промовою вже про бурильників, політ в космос і астронавтів які також полетять з бурильниками. Шатли злітають і переходять під керування Центру польотів «Хьюстон». Паралельно в Центрі «Хьюстон» відбувається святкування «8-ого Березня».               

Два шатли летять на космічну станцію «Мир» щоб заправитися соляркою. На станції вони знайомляться з напівп’яним російсько-совєтським Космонавтом. Під час заправки пальним на станції виникає аварія. Всі терміново евакуюються зі станції і летять далі. А станція «Мир» вибухає в космосі. 

Акт 3 (Розв’язок). Шатли облітають планету Місяць і летять з прискоренням. Підлітаючи до Астероїда ззаду шатли попадають під атаку зустрічних дрібних астероїдів та іншого космічного сміття. В результаті один із шатлів («Наркозалежний») падає і розбивається. Другий шатл («Розбещений») летить далі і вдало приземляється на астероїді. Ще не почавши працювати бурильники виявили що коробка передач мобільної бурильної установки вже згоріла. Але бурильники, скоріше за все, комусь «загнали» справну коробку. Завідуючий складом на шатлі, через бюрократичні перепони, не хоче видавати нову коробку передач. Через брак часу пілоти шатла починають активувати бомбу з поверхні астероїда. Але бурильники вмовляють їх зупинити активацію бомби і обіцяють вчасно пробурити отвір. Бурильники і пілоти зв’язали завідуючого складом, взяли на складі нову коробку передач і почали бурити. 

Шатл «Наркозалежний» лежить розбитий на іншій ділянці метеорита. Всі пілоти і бурильники, крім клоуна-веселуна, вижили, а мобільна бурильна установка вціліла. Пілоти і бурильники сідають в мобільну бурильну установку і їдуть по автомагістралі астероїда шукати місце де приземлився шатл «Розбещений».

Майже відразу нова коробка передач, тепер вже по справжньому, згоріла. Завідуючий складом розв’язався і втік з шатлу прихопивши з собою останню справну коробку передач. Далеко він не втік – спіткнувся і впав. Але коробка передач впала у прірву. Це вже була остаточна поразка. Але на справній бурильній установці приїжджають пілоти і бурильники з шатлу «Наркозалежний». Бурильники продовжують бурити. Нарешті дирку просвердлили. Але виявилось що пульт дистанційного керування зламався. І щоб підірвати бомбу треба щоб на астероїді залишився «герой» який підірве бомбу вручну. Вирішили примусово залишити Завідуючого складом. Пілоти і Бурильники сідають у шатл і летять. А Завідуючий складом, не маючи вибору, підриває бомбу і сам гине як герой. Шатл «Розбещений» летить на Землю і успішно приземляється на космодромі «Канаверал».
У фільмі використані пародії на фільми і серіали: «Армагедон», «Злітаючи Високо (Аероплан)», «День Незалежності». Та інші.

У фільмі також використано пародії на: життя, політику, та все на світі і багато чого іншого.
**
«Апокаліпа Сьогодення»

Короткий опис. Загін Спецпризначення вирушає у східну частину країни окуповану Росією. Вони виконують секретне завдання по ліквідації небезпечної хімічної речовини яка залишилася на окупованих територіях ще з совєтських часів. Цю речовину можна використати як біологічну зброю. Крім того по ходу вони повинні ліквідувати ряд терористів. Ситуативно вони також допомагають регулярним військам звільняти територію від окупантів і колабораціоністів.   

Короткий виклад основних сюжетних поворотів. 

Акт 1 (Експозиція). Передісторія. В совєтській секретній військовій хімічній лабораторії стається аварія. Відбувся витік ядерної хімічної речовини. Майже всі загинули, крім одного хлопчика – Дармідонта Задолбалова. Який в нас час стає руссскім терористом-окупантом який воює в східній частині України. Вижив також військовий охоронець лабораторії, який потім фігурує як персонаж Генерал Шишка. Лабораторію законсервували, але небезпечна речовина залишилася там. В наш час з 2014 року ту територію окупували російські військові-терористи.   

Військове керівництво країни вирішує направити на окуповані території загін спецпризначення для знешкодження хімічної речовини, та ліквідації ряду терористів-окупантів. Зокрема одного з головних терористів - Генерала Шишку. Старшим в спецзагоні назначають Майора Оксану Баришевську, яка колись була секретним співробітником СБД (Служби Безпеки Держави). А зараз є начальником спецзагону поліції по розслідуванню особливих кримінальних злочинів. До складу спецзагону входять також інші колишні співробітники СБД з якими Оксана колись працювала. Зокрема її подруга – Ольга Хрустенко.       

Акт 2 (Розвиток). Оксана набирає команду до свого спец-загону. Цей загін пливе на військовому катері по річці Сіверський Донець до місця де за попередніми даними знаходиться законсервований об’єкт. Лівий (північний) берег річки контролюється українськими військовими. Правий – терористами.

Дармідонт Задолбалов є таким собі ніби авторитетом-злодієм в законі в своєму секторі окупації Донбасу. В нього є діловий партнер Спірідон Ісконозадротов – також окупант. Вони вчиняють різні військові злочини. Зокрема приймають російські військові конвої які замасковані під гуманітарні. Також вони співпрацюють з російськими «спец-журналістами» які створюють постановочні телерепортажі з місць бойових дій. На окупованих територіях також відбуваються посвяти маленьких дітей в лави дитячої організації «Хуйлята» (новітні жовтенята-піонери).

По ходу загін спецпризначення Оксани приймає участь у військовій операції по визволенню населеного пункту від терористів. При цьому вбивають одного з членів Спецзагону – Марію. Катер спецпризначенців пливе далі. Запливають на територію де вже обидва береги контролюються терористами. Їх обстрілюють. Вбили ще одного члена загону – Миколу. Спецзагін висадився на берег і далі йде до об’єкта пішки. Вони увійшли у покинуте заросле містечко де проживали працівники закинутої секретної лабораторії. Увійшли у саму будівлю де розміщувалася та лабораторія.           

Акт 3 (Розв’язок). Спецзагін не знаходить потрібної речовини в лабораторії. Але їх беруть в полон російські терористи. Один із членів спец-загону, Ольга, намагається втекти. Але марно. Членів спец-загону приводять до одного із головних терористів - Генерала Шишки. Терористи влаштовують гру у полювання на людей, де жертвам (полоненим) дають деяку фору – відпускають. А через п’ять хвилин починають полювання на них. Серед жертв члени спец-загону, та ще декілька інших полонених. Жертв відпускають серед розваленого і майже покинутого міста на Донбасі. Починається полювання. Частину жертв вбивають. Є поранені. Вони знаходять в місті живих міських жителів. Через мобільній телефон який є у міських жителів спец-загін повідомляє у Штаб про своє місце перебування і про допомогу. Йде перестрілка між терористами і жертвами. Знову є вбиті і поранені. Жертви вже майже безсилі, і здається що вони програли. Але їх рятує загальний наступ української армії яка звільняє місто і загалом всю східну частину України від окупантів.                                  

Використано пародії на фільми: «Полювання на піранью» (російський), «Параграф 78» (російський), «Апокаліпсис сьогодення» (американський), «Гарячі Голови-2», «Лють» (американський), серіал «Бригада» (російський). Та можливо інші.
**
Інші деякі історії коротко:

«Під прикриттям у школі» - (можливо це передісторія про молоді роки Ольги і Оксани). Ольга і Оксана співпрацюють з СБД (Службою Безпеки Держави). Вони під прикриттям вчаться у школі ученицями. Їхнє завдання виявити там банду злочинців які перевдягаються у вчителів, збирають з учнів гроші на ремонт класу, на здачу екзаменів та на подарунок Директору на випускний.

