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Сало: ціна за райську насолоду
Синопсис сценарію ігрового повнометражного фільму-кінопародії
жанрові ознаки: кінопародія, мокументарі (псевдодокументальна) телевізійна програма
час та місце дії: США, Україна, початок 21 століття
Лоґлайн: Це стереотипна кіно-пародія. Мокументарна (псевдо-документальна) історія про українця який вийшов заміж за американську співачку. Потім він приїхав в Україну і в нього взяли інтерв’ю на телебаченні. Він розповідає про своє сімейне життя із Зіркою і свої негаразди. Зокрема проте як він возив контрабандне сало в США, і які наслідки це мало для нового світового порядку.
Це кіно-пародія (суміш кінопародій). Зокрема, пародійовано: американський фільм «Хоробре серце» (частково використано головного персонажа) 1995 року, режисера Мела Гібсона, американський фільм «Нестримні» («The Expendables») (використано пародію на акторів які приймали участь у фільмі) 2010 року, режисера Сільвестора Сталоне. «Зниклі безвісти («Missing in Action») (частково використано сюжет) 1984 року, режисера Джозефа Зіто, американсько-австралійська науково-популярна передача «Руйнівники міфів» (використано пародію на деяких ведучих програми) 2003 року, режисерів Стіва Крістянсена та Лаурен Вільямс, німецька пісня «Moscow Moscow Ahahahaha» (використано текст пісні) 1979 року, групи Dschinghis Khan (Чінгіз-хан). Американський серіал «Два з половиною чоловіки» (використано пародію на деяких персонажів) 2003 року, режисерів Гарі Халворсона та Чака Лорі, американський «Іншопланетне вторгнення: битва за Лос-Анжелес» (частково використано сюжет) 2011 року, режисера Джонатана Лібесмана, американська пісня до фільму «Розлом Сан-Андрес», «California Dream (San Andreas)» (використано текст пісні) 1965 року, гурту «The Mamas & the Papas», українська пісня «Ніч яка місячна, зоряна ясная» (використано текст пісні) 1870 року, автора Михайла Старицького.  

Хронометраж: Приблизно 70 хвилин (по кількості сторінок). 
Цільова авдиторія: від 16 до 65 років. Чоловіки й жінки.

Стадія готовності проекту: є готовий сценарій.

ГОЛОВНІ ГЕРОЇ: 

Українець - 35 років. Зодягнений у сині джинси, білу футболку. В нього чорне коротке волосся. Він у стильних окулярах. В нього беруть інтерв’ю. Він одружився з американською співачкою Брітні Спірс. І поїхав жити у США.  
Відник Інтерв’ю – його майже не видно під час фільму. Він також (можливо) Ведучий Телепрограми.   

Інші персонажі:

Сільвестор Сталлоне - відомий американський актор. Герой кіноепопеї «Нестримні» («The Expendables»), любитель поласувати смачним екзотичним українським делікатесом (салом). Його хотіли взяти в український уряд у рямках програми «Іноземні громадяни в уряді України». Але потім все перекрутили, і замість цієї чесної людини взяли якихось випадкових людей.
Арнольд Шварцнегер - відомий американський актор. Також герой кіноепопеї «Нестримні», любитель поласувати смачним екзотичним українським делікатесом (салом). Його хотіли взяти в український уряд у рямках програми «Іноземні громадяни в уряді України». Але потім все перекрутили, і замість цієї чесної людини взяли якихось випадкових людей.
Брітні Спірс - відома американська співачка (і акторка). Жінка Українця. Знатна скандалістка, але непогана дівчина. Якийсь час лікувалася від саломанії в центрі реабілітації саломанства.
Саломани – (невизначена кількість). Люди які страждають від любові до сала.
Інші герої кіноепопеї «Нестримні» («The Expendables») - Брюс Віліс, Джет Лі, Дольф Лунгрен, Террі Крюз, Ренді Кутюр, Жан-Клод-Вандам, Чак Норіс, Джейсон Стейтем. Також любителі поласувати смачним екзотичним українським делікатесом. Їх хотіли взяти в український уряд у рямках програми «Іноземні громадяни в уряді України». Але потім все перекрутили, і замість цих чесних людей взяли якихось випадкових людей.

Президент Порошенко – Президент України. Вправно вміє танцювати гопака.  
Інші дрібніші персонажі:
Гості на голлівудській вечірці – (невизначена кількість). Гості на гучній голівудській вечірці в будинку Мела Гібсона. Всюди гарні розкуті голівудські Дівчата, чоловіки. Частина цих гостей є також «Гостями на Дні народженні Брітні Спірс», «Гостями на вечірці Салобарона», «відвідувачі розкутої нічної вечірки в нічному клубі в США».
Джастін Тімберлейк – американський актор, нібито і співак (чи на оборот). Колишній учасник «Клубу Міккі-маусів». Друг Брітні Спірс. Мабуть має з нею якісь шури-мури.
Мел Гібсон – відомий американський актор в костюмі «Хороброго серця» (стародавній шотландський воїн). 
Теща Українця (Мама Брітні).
Тесть Українця (Батько Брітні).
Сестра Брітні.
Патрульний Поліцейський № 1 - (американський).  Схожий на Ніколаса Кейджа (наприклад). В сонцезахисних окулярах. 

Патрульний Поліцейський № 2 – (американський). Схожий на Брюса Віліса. В сонцезахисних окулярах.

Хайме Паліріо - (25 років), жирний товстий мексиканський робітник в будинку Українця і Брітні.

Хуан-Карлос Дельвельяр - (45 років), також товстий мексиканський робітник в будинку Українця і Брітні. Має мексиканські вуса.

Теодор Кукуруза - український співак. Зокрема відомий за піснею «День народження у тебе, не мусуй а веселись».

Лінсі Лохан – відома акторка, подруга Брітні Спірс. Лікувалася від саломанії в центрі реабілітації саломанства.   

Періс Хілтон - відома акторка, і «світська левиця», також подруга Брітні Спірс. І також лікувалася від саломанії в центрі реабілітації саломанства.

Санітари – Троє. Санітари Центру реабілітації від саломанства.

Папарацці - (невизначена кількість). Журналісти які надто сильно переймаються висвітленням новин що інколи прибріхують. А деколи навіть вигадують новини. А зазвичай навіть порушують закон. Сюди також відносяться: «Журналісти» та інші публічні працівники ЗМІ.
Відвідувачі та Комендант салопритону - (невизначена кількість). Серед них також: Волонтери (люди які допомагають саломанам позбутися звички надмірного споживання сала). 

Джона Гілл – американський актор. По сюжету фільму – саломан. Також як актор, у вигаданому фільмі про який розповідається у цьому фільмі, він грає роль Президента України.
Парамедик зі Швидкої Допомоги.

Олег Тягнибок – український політик. По сюжету фільму займається контрабандою сала у США.

Квентін Тарантіно – чоловік схожий на Квентіна Тарантіно намагається купити сала у сало дилерів.

Сало-Дилери – люди які продають сало. (невизначена кількість). Серед них також Афроамериканські (чорношкірі) парубки в шароварах, вишиванці і солом’яному капелюсі. І ще в них пишні козацькі вуса.

Працівники відділу по боротьбі з незаконною салоторгівлею - (невизначена кількість). Це ФБРівці з місцевими Поліцейськими.

Наркодилер – людина яка збанкрутувала і стала бідною коли саломанія досягла великого піку.

Салобарон – людина яка стала багатою і жирувала коли саломанія досягла великого піку.

Елтон Джон – відомий співак. Любитель сала.

Фреді Меркур - відомий співак. Любитель сала (полюбляв заложити сальця за губу).

Джекі Чан – відомий актор. Під час зйомок своїх фільмів може бігати, крутитися та стрибати тільки коли поїсть трохи сала.

Леді Гага – відома співачка. Народна артистка Сполучених Штатів Америки. Також любителька сала. Є таємним членом «Салового братства». Під час виконання однієї із своїх пісень обвішала своє тіло салом. Розмовляє як проста сільська дівчина.
Продюсер Леді Гаги -  видно тільки частину його тіла.

Руссскі Терористи - (5-6 чоловік). Персонажі нібито існуючого фільму «Зниклі безвісти-4. Донецький синдром». Також є руссскі терористи (руссскі підараси) які намагалися окупувати Одесу (невизначена кількість). 
Ірина Геращенко – уповноважена Парламентом з питань звільнення заручників.

Звільнені Українці – умовно 113 українців звільнених з полону російських терористів.
Козаки-Характерники - дуже вправні козаки і мають надзвичайні сили. Можуть піднятися над землею на 1 метр наприклад і висіти так 1 хвилину. Деякі 1 хвилину 30 секунд. Це в тому числі завдяки тому що вони їдять сало. Серед них також: Одеські козаки-характерники.
Джеймі Гайнеман - один із ведучий телепрограми «Руйнівники міфів», вусатий з беретом на голові. Боєць таємного спецпідрозділу ЦРУ «Козаки-Характерники». Спадковий козак-характерник. Він пра-пра-правнук Козака Мамая. Коли росссійська терористка Катерина Друга знищила Запорізьку Січ його пращури вимушені були емігрувати до США. Любить сало.
Адам Севідж – Також Ведучий «Руйнівників міфів». Також козак-характерник. І також їсть сало.

Михайло Гаврилюк – також характерник. Також працював у SWAT. Відомий зокрема тим що міліціонери катували його на морозі в січні 2014 року.

Халк Хоган - Відомий рестлер і актор. Також козак-характерник і служив у SWAT.

Джей Лено - відомий ведучий ток-шоу в США.

Чорношкірий парубок-репер - гість ток-шоу. Одягнений в українському вбранні (вишиванці, капелюсі та шароварах). Вміє танцювати гопака.

Активістка-Вегетаріанка - гостя ток-шоу. Помітно худа і бліда.

Чоловік який виграв у казино.

Касирка.

Колядники - (чоловік 10).

Дензел Вашингтон – відомий американський актор, одягнений у вишиванку.
Єлизавета Друга - Королева Великої Британії.

Помічники та працівники королівського двору Великої Британії - (невизначена кількість).
Вінницький Салобарон – Вінницький фермер, 45-50 років, на голові солом’яний капелюх.

Анджеліна Джолі - відома американська акторка.

Бред Піт - відомий американський актор. Чоловік Анджеліни Джолі. 
Голова родини - читає молитву на День Подяки за накритим сімейним столом.

Діти на свято Геловін - (троє дітей).

Господар будинку на свято Геловін.

Покупці в гастрономі в США - (невизначена кількість).

Продавець – продавець сала в гастрономі в США.

Мало чисельна демонстрація місцевих американських комуністів 1-ого травня.

Матроси - матроси на ядерному підводному човні США.

Люди на масових спортивних змаганнях - (невизначена кількість).

Володимир Палагнюк (Джек Пеленс)- (зображений тільки на фото). був одним із відомих сало-баронів. «Хитрий лис», як його називали в Америці, збував сало молодим незамужнім дівчатам, чим і заслужив ще одне прізвисько «Підступний диявол».

Президент США Рональд Рейган.

Представники російської мафії -(приблизно 5 чоловік).

Постачальники сала з України - (приблизно 4 чоловіки).

Офіціанти французького ресторану в США - (невизначена кількість).

Астронавт Нейл Армстронг – Астронавт США який літав на планету Місяць і любить сало.

Люди з групи підтримки з якихось проблем.

Манекенниці - (невизначена кількість).

Манекенниця (Топ-Модель) - змучена і розгублена.

Екзорцисти – (двоє чи троє). Готують людину до екзорцизму (виведення демонів та іншої нечисті з тіла людини).

Стівен Сігал - відомий американський актор. Над ним проводять процес екзорцизму оскільки Сігал як відомо зв’язався з російськими терористами (демонами). 

Інші люди в черзі на екзорцизм – серед них: Жерар Депардьє, Міккі Рурк, Ані Лорак, Йосиф Кобзон, Олівер Стоун, та багато інших діячів різних напрямків в яких вселився диявол Кремля і які власне були нечемні щодо України.

Персонажі серіалу «Два з половиною чоловіки» - Алан і Чарлі Харпери, та Герб Селнік одягнені в гуцульський одяг стоять на терасі будинку і співають «Червону руту».

Іншопланетяни – (невизначена кількість). Персонажі нібито існуючого фільму «Іншопланетне вторгнення: Битва за Сарни». Одягнуті вони у стереотипну кіношну іншопланетянську військову форму. Серед них: Піхота іншопланетян.
Маленька Дівчинка - персонаж нібито існуючого фільму «Іншопланетне вторгнення: Битва за Сарни».

Водій Комбайна - персонаж нібито існуючого фільму «Іншопланетне вторгнення: Битва за Сарни».

Президент України (в голлівудському образі) - персонаж нібито існуючого фільму «Іншопланетне вторгнення: Битва за Сарни». Його грає актор Джона Гілл.
Черговий Диспетчер (102) Поліції - персонаж нібито існуючого фільму «Іншопланетне вторгнення: Битва за Сарни». 

Командир Взводу - персонаж нібито існуючого фільму «Іншопланетне вторгнення: Битва за Сарни».

Командир оборони заводу - командир оборони заводу з виробництва мациків. Персонаж нібито існуючого фільму «Іншопланетне вторгнення: Битва за Сарни».

Інші персонажі нібито існуючого фільму «Іншопланетне вторгнення: Битва за Сарни». - (невизначена кількість). Серед них: Студенти Медичного коледжу, підлітки на дискотеці, Помічник капітана річкового крейсера, Капітан річкового крейсера, Матроси річкового крейсера, Військові (Солдати, оборонці планети Земля), Військовий радник, Співробітник лабораторії, Дід-фермер, Власник хати (селянин-козак з оселедцем на голові), В’єтнамські військові (троє чоловік), Французький військовий, Французький пантомім, та французький хлібопекар, Троє ісконних руссскіх бомжів-алкашів (одягнуті у куфайки, шапкі-вушанки), Американський військовий, Чорношкірий американський репер та «Дядечко Сем», Представник арабських країн.

Президента США Барак Обама.

Президента США Дональд Трамп.

Владімір Путін – відомий у світі терорист.  
Інші Світові особистості які люблять сало - (невизначена кількість). 
Найменш дрібних персонажів (в епізодах не вказано).                  
**

Короткий виклад основних сюжетних поворотів:

Акт 1 (Експозиція). В Українця, в рамках телевізійного програми, беруть інтерв’ю. Він, одружений на американській співачці Брітні Спірс, розповідає журналісту про своє сімейне життя із Зіркою. Також він розповідає про те як, спочатку для власних цілей і для своєї сім’ї, возив у США сало. Брітні та її родичі спочатку не любили сало. Бо воно ж дуже жирне да таке сяке. Потім вони полюбили сало і вимагали щоб Українець возив більше сала. Через це Українець часто сварився з Брітні та її родичами. Також і вся Америка почала потроху їсти сало. Що не могло не обернутися у численні скандали та проблеми. Потім стався скандал коли журналісти-папарацці застукали Брітні та її подруг Ліндсі і Періс за тим як вони крадькома їли і насолоджувалися смачним салом. Після того Українець почав ходити по місту Лос-Енджелес і пропонувати людям сало. В Америці почали виникати Салопритони. Салопритон – це місце, часто нелегальне, де люди можуть прийти і поласувати салом. Хоч сало і смачне але загалом неправильна культура його вживання спричинила у деяких людей залежність від сала – саломанія.          
                                   

Акт 2 (Розвиток). В Америці багато людей стають сало-дилерами – продають людям сало (часто нелегально). Спецслужби США (ФБР, ЦРУ, Поліція, Держдеп) борються з нелегальним продажем та вживанням сала. Виникають салові війни. Розповідається про відомих саломанів Світу, зокрема і США. Зокрема розповідається про Акторів які знімалися у фільмі «Нестримні» («The Expendables»), «Нестримні-2», та в інших класичних фільмах-бойовиках: Сільвестор Сталоне, Арнольд Шварцнегер, Брюс Віліс, Джет Лі, Дольф Лунгрен, Террі Крюз, Ренді Кутюр, Жан-Клод-Вандам, Джейсон Стейтем. Актори «Нестримних» розповідають про свої пригоди пов’язані із салом, про те як вони допомагали Майдану 2014 року в Україні, про те як вони в складі Збройних сил України воювали проти російських окупантів. В Голівуді зняли фільм «Зниклі безвісти-4. Донецький синдром» («Missing in Action-4») з Чаком Норісом в головній ролі. По сюжету фільму персонаж Чака Норіса звільняє всій заручників захоплений російськими терористами в Донецьку та Луганську. Розповідається про те як «Нестримні» в рамках програми «Іноземці в уряді України» мали бути членами Уряду і наводити в Україні порядок. Але в останній момент все перекрутили.

Далі розповідається про цілющі властивості сала і його зв'язок із космосом завдяки чому людина може мати надзвичайні здібності, як наприклад козаки-характерники. Розповідається про відомих у Світі, в тому числі у США, козаків-характерників. Про сало, і гопак як похідне від сала і характерників, почали говорити на різних телешоу, зокрема у США. Деякі гравці щоб виграти в Казино їдять сало. Таким чином в людини проявляються надзвичайні здібності, і Гравець наприклад може більш ефективно рахувати карти під час гри. Розповідається про те як сало, козаки-характерники та їхні здібності врятували від руссского міра Одесу в травні 2014 року. Сало також їдять: Королева Великої Британії, Музична група АББА, співаки які вигравали Євробачення у різні роки. Янукович коли тікав з України вивіз із собою багато цінного сала. Анджеліна Джолі та Бред Піт годують всиновлених ними дітей салом, щоб вони росли сильні та здорові. Сало помітно інтегрувалося у культуру США. Зокрема на великі свята американці часто вживають сала. У великому спорті також помічено сплив сала. Є багато відомих сало-баронів. Астронавти які висадилися на Місяці у 1969 році також їли сало. По всій країні створюються гуртки самодопомоги колишнім саломанам та людям які намагаються вилікуватися від цього недугу.                                                   

Акт 3 (Розв’язок). Сало помічено в професійному модельному бізнесі. Сало продають в інтернеті. Відомо що Екзорцисти використовують сало щоб виводити з людини демонів. Потім з України стали експортувати до США мацики. Мацик – це цінний унікальний сиров`ялений м’ясний продукт. Виготовляється тільки на Українському Волинському Поліссі. Мацик як і сало заполонив всі сфери американського суспільства. А кіномитці Голівуду зняли художній фільм «Іншопланетне вторгнення: Битва за Сарни». Це пародія на фільм «Іншопланетне вторгнення: битва за Лос-Анжелес». За сюжетом фільму Іношпланетяни нападають на планету Земля щоб захопимо самий найбільший скарб цієї нікчемної планетки – Поліський бурштин. І мацики. Основний центр нападу на Планету Земля – місто Сарни, Рівненської області України. Земляни зазнають великих втрат. І не можуть перемогти Іншопланетян, тому що вони майже невразливі. Але завдяки випадку Земляни, в даному разі українці, знаходять спосіб як знищити Прибульців.
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