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ЕКСТ. ВУЛИЦЯ - ДЕНЬ
Товстий вусатий дядько середнього віку, з пакетом якоїсь торговельної мережі, битком набитої продуктами, крокує вулицею. Зупиняється біля кіоску, в якій роздають політичну агітацію. Йому протягують газету, він посміхається, дякує.
Титр, назва фільму:
ПЕРЕД ВИБОРАМИ

Оглядає другу сторону вулиці, бачить ще один такий же кіоск, тільки вже іншої партії. Переходить вулицю, теж бере газету, мило посміхається, дякує. Дивиться вдалечінь - бачить ще один кіоск. 
Іде туди, вже буквально проходить його – йому протягують газетку. Він дивиться вже на ті дві, що в нього в руках, про щось міркує буквально хвильку, потім все ж бере ще одну газетку. Йде далі.
Виявляється, востаннє він виглядав не цей кіоск, а «будку» поряд – вуличний біотуалет. Він протягує гроші касиру-прибиральниці, заходить в кабінку. Кладе на землю пакет, поряд з унітазом кладе газети.
Унітаз буквально доверху забитий зсередини тими ж такими політичними агітаціями та газетами з політиками на обкладинках, перемішаними з фекаліями.
Звук «блискавки», що розстібається. Дядько з задоволеним обличчям сідає на унітаз, бере одну з газеток і починає її читати.
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